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K a l e n d á r iu m

Sok szeretettel köszöntjük a névnapjukat ünneplő

IGNÁC
nevű kedves olvasóinkat.

Hozzánk a latinból átkerült, nem latin eredetű 
név, a jelentése: ismeretlen. Latin alakja (Ignatius) 
kapcsolatba hozható a tűzzel. Védőszentje: Szent 
Ignác vértanú, János apostol tanítványa, akit a ha­
gyomány szerint 107-ben kiéheztetett oroszlánok 

elé vetettek. Az ortodox és a görög katolikus naptár­
ban Szent Trifón vértanú emlékezete.

HAJDAN: Február elsején 125 éve, 1876-ban 3400 forint alaptő­
kével Szekszárd megalapította első középfokú tanintézetét, a 
polgári fiúiskolát és megszavazta a fölszerelési költségeket is. 
100 éve, 1901-ben Győrváry Imre ozorai tanító följelentette egyik 
14 éves tanítványát, mert amikor rossz magaviseleté miatt meg 
akarta őt büntetni, a vérmes fiú bicskát rántott. 90 éve, 1911-ben 
fényes estéllyel ünnepelte fennállása 20. évfordulóját a szekszár­
di katolikus óvodaegyesület, Wigand János Híres szerelmesek cí­
mű élőképsorozatában föllépett a későbbi híres színész, Bodnár 
Jenő. 40 éve, 1961-ben hunyt el Csók István festőművész, me­
gyénk gyakori vendége.

A NAPI IGÉK: Katolikus: Zsolt. 47. Mk. 6,6-13. Református: 
Péld. 5. Mt. 11,20-24. Evangélikus: Jn. 6,16-21. Lk. 8,4-15. Orto­
dox: Jak. 4,7-5,9. Mk. 11,27-33.

A NAP KÉL 7.11 órakor, nyugszik 16.46 órakor. A Hold kél 10.50 
órakor, nyugszik 1.00 órakor.

VÍZÁLLÁSOK a Dunán tegnap reggel 7 órakor: Dunaföldvár 8 
cm, Paks 150 cm, Dombod 165 cm, Arvízkapu 545 cm. A Sió Pa­
lánknál 214 cm. (A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Szek­
szárdi Szakaszmérnökségétől kapott adatok.)

ÜGYELETES ÚJSÁGÍRÓ Szekszárdon: Szeri Árpád. Tel: 511- 
526. Fax: 511-514; 511-501. Bonyhád: Koós Attila 74/450-450; 
20/912-0529, Máté Réka 30/986-1967. Dombóvár: Glaub Róbert 
460-618. 06/20/9860-530. Paks: Rákosi Gusztáv, 75/510-790, 
06/20/9687-292. Tamási: Tóth Ferenc, 480-705. Tolna: Steinbach 
Zsolt, 440-660.
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VENTER MARIANNA

Hal és halász, másképpen
A z  igazi horgász midig visszadobja a méreten a lu li halat, egy­
részt mert nem tekinti valódi teljesítménynek az „ apróság” horog­
ra akasztását, másrészt mert tisztában van vele, hogy a kicsi ha­
lacskából nagy hal lesz, érdemesebb akkor megakasztani. Vala­
hogy így gondolkodhatott az a norvég halász is, aki egy szép na­
pon kálójából visszadobta a tengerbe az igencsak ványadt tőke­
halacskát. M ikor aztán másodszor is felismerte a gyatra jószágot, 
bizortyára csodálkozott egy sort, de ismét szabadon engedte. S ez 
ismétlődött még jó  néhányszor pontosan harmincötször - olvasom 
a minap.

A m i  biztos: a mi norvég öreg halászunknak jó  szíve van, hiszen 
minden esetben megkegyelmezett a halnak, pedig az nem is ígér­
te meg, hogy teljesíti három kívánságát. Meg aztán észrevette, 
hogy a nyomorult pára vak, nyilván azért is olyan kicsi, mert en­
nek okán alig tud enni, a hálóba meg azért úszott vissza szegény­
ke, mert megtanulta, hogy ott mindig élelemre talál. A háló-függő­
ségben szenvedő alulfejlett tőkehalnak hamarosan híre ment a 
környéken, s a dolog happy and-del végződött: egy közeli akvári­
um felajánlotta, hogy otthont biztosít neki hátralévő életére, teljes 
ellátással. Ha az aranyhalas mesét megfordítjuk: ebben a történet­
ben nem a halász, hanem a hal titkos kívánsága teljesült.

Hipnózissal zsarolt a „boszorkány”
Hipnózisba vegyített fenyegeté­
sekkel fosztogatta áldozatait 
Munkácson egy asszony. Az egyik 
hipnotizált áldozattól 100 dollárt 
és 100 hrivnyát (mintegy 5000 fo­
rintot) követelt, azzal fenyegetőz­
ve, hogy ellenkező esetben el­
hagyja a férje. A második kárval­
lott egy tizenhat éves lány volt, 
akitől az asszony - miután hipnoti­
zálta - az aranyékszereit csalta ki, 
az anyja halálával fenyegetőzve.

Mindkét áldozat elmondta, hogy 
az asszonnyal történt érintkezés 
után három napig erősen fájt a fe­
jük és teljes pánikban voltak. A 
rendőrség Olga M.-et Munkácson 
tartóztatta le, épp a soron követke­
ző áldozat hipnotizálása közben. 
Az asszony a rendőröket is meg­
próbálta hipnotizálni, sok sikert 
azonban nem ért el, legfeljebb 
annyit, hogy a rendőrök is fejfá- 
jásra panaszkodtak..._________ ■

H u m o r

Zeneértő
-  Mennyiért vetted ezt a furu­

lyát, Pistike?
-  Ötszáz forintért, nagyi.
-  Volt szívük ennyit elkérni ér­

te? Hiszen tele van lyukkal.

Jósnőnél
-  Igaz, hogy a jósnő megjöven­

dölte önnek, hogy a goromba, ré­
szeges férje rövidesen meghal?

-  Azt konkrétan nem mondta, 
de azt igen, hogy a sorsom rövi­
desen jóra fordul.

Új titkárnő
-  Főnök* miért tetted az íróasz­

talodra ezeket a kaktuszokat?

-  Azért, mert az új titkárnőm 
mindig az asztal sarkára ül, ha 
diktálok neki.

Felismerés
-  Igaz, hogy a férjed a legcsen­

desebb, legnyugodtabb ember a 
világon?

-  Eleinte én is azt hittem, de 
aztán rájöttem, hogy csak lusta.

Barátnők
-  A verejték is kiver, ha az öt­

venedik születésnapomra gondo­
lok, Micikém.

-  De Kicsikém, miért kell ne­
ked olyan dologgal foglalkoznod, 
ami több, mint tíz éve történt. ■

Magyar irodalmi heteket 
rendeztek Grazban

Magyar irodalmi heteket rendez­
nek Grazban: a Minoriták kul- 
túrközpontban és a Pinceszínház­
ban (TIK) számos magyar író tart 
felolvasást műveiből és több ma­
gyar drámát mutatnak be a követ­
kező hetekben-hónapokban. A bé­
csi magyar Collegium Hungári­
áimmal közösen szervezett ren­
dezvénysorozaton felolvasást tart

többek között Eőrsi István, Dalos 
György és Bállá Zsófia. A grazi Pin­
ceszínház arra vállalkozott, hogy 
„Az ismeretlen szomszéd” össze­
foglaló címmel Spiró György, Filó 
Vera és Egressy Zoltán egy-egy 
színpadi művét adja elő. A sorozat 
május végéig tart, ekkor mutatják 
be Egressy Zoltán Portugál című 
művét. ■

Ha kapatos, hülyeségeket mond!
Az Egyesült Államokhoz tartozó 
Puerto Ricón egy törvénytervezet 
szerint évente négyszer, szúró­
próbaszerűen szondáztatnák a 
törvényhozókat az ülésszakok 
idején. A törvénytervezetet há­
rom képviselőhölgy közösen 
nyújtotta be, miután a múlt héten 
úgy találták - és egyikük szóvá is 
tette az ülésen -, hogy egyik férfi 
képviselőtársuk, Colberg Toro, 
bűzlik az alkoholtól. Toro ta­
gadta, hogy részeg lett volna, 
ugyanakkor közölte: fontolóra 
vesz egy olyan törvénytervezetet,

amely megtiltaná nőknek és férfi­
aknak, hogy házas emberekkel le­
gyen kapcsolatuk. (Indítványa 
okának részleteibe nem bocsátko­
zott.) A hölgyeket mindenesetre 
nem ijesztette meg. Egyikük a saj­
tónak azt mondta, hogy az italo­
zás régi probléma Puerto Rico 
törvényhozóinak körében, külö­
nösen az ülésszakok utolsó nap­
jaiban. „Legutóbb 10-12 képviselő 
volt részeg. Könnyen felismerhe­
tők, mivel hülyeségeket monda­
nak felszólalásaikban” - idézte a 
képviselőhölgyet a Reuters. ■

H o r o s z k ó p

BAK (XII. 2 2  - 1. 20 .) Most sza 
badjára engedheti az érzelmeit, 
az sem árt, ha nosztalgiázik egy 
keveset. Egy kis luxust is megen­
gedhet magának, mert van m i­
ből.

VÍZÖNTŐ (I. 21 - II. 20 .) Meg
lepő találkozásokban lehet része, 
s mindez kihat a jövőjére is. 
Használja ki a lehetőségeket.

HALAK (II. 21 - III. 20 .) Azért 
mert nem szereti a telet még nem 
kell mindenkivel mogorván bán­
nia.

KOS (III. 21. - IV. 20 .) Menjen 
szabadságra, ha teheti, mert nem 
fogja bírni a sok munkát, amit 
eddigi szorgalmával érdemelt ki.

BIKA IV. 21 - V. 20 .) Felejtse ez 
a kockázatos üzleti ügyeket, v i­
gyázzon arra a pénzre, amit már 
megszerzett. Ha eltalálja a meg­
felelő hangot, akkor családjában 
is sikerül békét teremteni.

IKREK (V.21.- VI. 21. Nem biz
tos, hogy csak az az érték, ami 
csillog-villog, amivel kiválthatja

környezete irigységét. Törődjön 
többet a lelki értékekkel.

RÁK (VI. 22  - VII. 22 .) Használ­
ja k i a csillagok szerencsés állását 
és lottózzon.

OROSZLÁN (VII. 2 3 . - V ili.  
23 .) Hivatásában jól állnak a dol­
gok. Most még a merész ötletek 
is sikert arathatnak.

SZŰZ (V ili. 24  - IX. 23 .) Csak 
alapos önvizsgálat után álljon ne­
ki a problémák megoldásának.

MÉRLEG IX. 2 4  - X. 23 .) Fon
tolja meg minden szavát, m in­
den tettét, mert bármit mond, 
vagy tesz következményei lesz­
nek.

SKORPIÓ (X. 2 4  - X I. 22.)
Úgysem bírja ki, hogy ne mondja 
el a véleményét, de visszafogot­
tan tegye.

NYILAS (XI. 2 3  - X II. 21.) Sok
beszédnek sok az alja. Fontolja 
meg a szavait, s vigyázzon job­
ban egészségére.

Pannon GSM előfizetés
+ Nokia 3310

bruttó

az ember

35 féle csengetési típus és 7 saját dallam. 
Rezgő hívásjelzés, hanghívás, operátorlogó-foga- 
dás. Szórakoztató játékprogramok. Melyik blöki 
tudja ezt felülmúlni?

második

legjobb barátja!

A részletekről és számos további keszülékajánlatunkról érdeklődjön bemutatótermeinkben, területi 
képviseleteinken, hivatalos viszonteladóinknál országszerte, vagy hívja a 06 20 922 0120-as tele­
fonszámot, és üzletkötőnk Budapesten kérésére felkeresi Önt! Ajánlatunk a készlet erejéig tart, 
és kétéves előfizetői szerződés aláírása esetén érvényes. A készülék csak Pannon GSM SIM- 
kártyával használható. Az ár az áfát tartalmazza. Pannon GSM nonstop ügyfélszolgálat: 
06 20 920 0200, vagy 1220, amely kizárólag belföldön, kékszám tarifával kedvezményesen hívható.

www.pannongsm.hu
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